

进一步解放思想、增强信 心,沉着应对、克难求进,确保 完成全年各项目标任务,奋力 推动高邮率先崛起,加快基本 实现现代化进程,以优异成绩 迎接党的十八大胜利召开。

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

> 为推动高邮率先崛起而努力奋斗 克难求进 咬定目标

市委常委会主持会议 丁一作工作报告 方桂林作经济工作讲话



本报讯 8月4日,中共高邮市委十届四次 全体会议隆重召开。会议的主要任务是,认真学 习胡锦涛总书记在省部级主要领导干部专题研 讨班上的重要讲话精神,深入贯彻省委十二届 三次全会、扬州市委六届三次全会精神,全面落 实扬州市委主要负责同志关于"坚定不移地以 重大项目建设为龙头, 推进高邮在周边地区率 先崛起"的讲话要求,回顾总结上半年工作,分 析把握当前形势,研究部署下半年任务,动员全 市上下进一步解放思想、增强信心,沉着应对、 克难求进,确保完成全年各项目标任务,奋力推 动高邮率先崛起,加快基本实现现代化进程,以 优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

市委常委会主持会议。市委委员、候补委员 出席会议。丁一、方桂林、金春林、张秋红、王正 年、刘春晓、汪爱智、朱勇、徐永宝、汤学仁在主 席台就座。

市委书记丁一代表市委常委会作了题为 《咬定目标、克难求进,为推动高邮率先崛起而 努力奋斗》的工作报告

丁一同志的报告讲了四个方面的问题。一 突出"提振信心、提质转型、提速跨越"主题,上 半年经济社会发展继续保持良好势头;二、清醒 把握当前发展新形势, 自觉肩负起推动高邮在 周边地区率先崛起的历史使命;三、靠实落实下 半年重点工作举措,确保完成和超额完成今年



▲丁一代表市委常委会作工作报告 ◀中共高邮市委十届四次全会4日在邮召开

的各项目标任务:四、加强各级干部队伍思想政 治建设,为推动高邮率先崛起提供坚强保证。

丁一首先代表市委常委会向全会报告了上 半年工作情况。丁一说,今年以来,市委常委会 团结带领全市广大干部群众,突出"提振信心、 提质转型、提速跨越"工作主题,坚持"稳中求 讲、讲字当先,好中求快、快字当头"工作导向, 坚定不移抓项目、坚持不懈促转型、坚韧不拔抢 速度,发展基础进一步夯实,经济质态进一步优 化,城市形象进一步提升,百姓福祉进一步增 进,党的建设进一步加强,经济社会发展继续保 持良好势头。

丁一指出, 今后三五年是高邮发展的关键

时期,面对严峻复杂的国内外经济形势,推动高 邮在周边地区率先崛起,全面建设更高水平小 康社会,加快基本实现现代化,要求更高,任务 更重。我们必须客观审视高邮经济社会发展所 面临的不确定因素和现实挑战,在看清大势中 未雨绸缪,在趋利避害中克难求进,在抢抓机遇 中率先崛起。

丁一强调,做好下半年工作,要牢牢把握迎 接党的十八大和学习、宣传、贯彻党的十八大精 神这个大局,按照市委十届二次全会的部署要 求,以全面实施千亿级产业等系列行动方案为 抓手,锁定目标、勇往直前,靠实举措、落实责 任,坚决顶住经济下行压力,坚决克服发展中的 困难,坚决保持经济社会平稳健康发展,不断夺 取"富裕、创新、生态、文化、幸福"新高邮建设的 新胜利。要坚定不移以重大项目为龙头,努力保 持又好又快发展势头。要坚定不移以创新转型 为关键,努力增强产业核心竞争能力。要坚定不 移以城乡统筹为抓手,努力创造生态优美宜居 环境。要坚定不移以改善民生为根本,努力构建 幸福安康美好社会。要坚定不移以维护稳定为 首责,努力提升社会管理创新水平。

丁一指出,加快基本实现现代化、推动高邮 率先崛起,党的建设是根本,干部队伍是关键。当 前和今后一个时期,全市各级党组织和广大党员 干部要以迎接党的十八大和学习、宣传、贯彻党 的十八大精神为契机,深入学习领会胡锦涛总书 记7月23日在省部级主要领导干部专题研讨班 上的重要讲话精神,认真贯彻落实省委关于加强 和改进新形势下领导班子思想政治建设的意见, 全面推进党建工作创新工程,推动思想政治建设 更加坚实、干部队伍建设更加务实、能力作风建 设更加扎实,为实现持续快速发展、推动高邮率 先崛起提供坚强有力的政治保证。(下转三版)

中国共产党高邮市第十届委员会

中国共产党高邮市第十届委 员会第四次全体会议于2012年 8月4日在高邮举行。出席会议 的市委委员 31 名, 候补委员 5 名。市纪委委员和有关方面负责 同志列席了会议。

全会由市委常委会主持。全 会认真学习胡锦涛总书记在省部 级主要领导干部专题研讨班上的 重要讲话精神,深入贯彻省委十 二届三次全会、扬州市委六届三 次全会精神, 全面落实扬州市委 主要负责同志关于"坚定不移地 以重大项目建设为龙头,推进高邮在周边地区率先崛起"的讲话 要求,回顾总结上半年工作,分析 把握当前形势, 研究部署下半年 任务, 动员全市上下进一步解放

思想、增强信心, 沉着应对、克难 求进,确保完成全年各项目标任 务,奋力推动高邮率先崛起,加快 基本实现现代化进程, 以优异成 绩迎接党的十八大胜利召开。

全会一致同意丁一同志代表 市委常委会所作的题为《咬定目 标、克难求进,为推动高邮率先崛 起而努力奋斗》的报告和方桂林 同志关于经济工作的讲话。全会 认为,上半年工作总结实事求是、 恰如其分,下半年工作部署具有 很强的针对性、指导性,提出在周 边地区率先崛起的发展目标鼓舞 人心、催人奋进,对于指导高邮当 前和今后一个时期的发展具有重 要意义。

(下转三版)

丁一参加分组讨论,要求一

4日上午,临城片、西片各乡镇党 委书记、乡镇长以及市经济开发区、城 南经济新区、菱塘光电科技产业园区 主要负责人等齐聚在第一讨论室,讨 论市委书记丁一代表市委常委会所作 的工作报告。

讨论中,大家一致认为,这次会议 总揽全局、求真务实,基调准确、目标明 确,是一次全面贯彻落实省委十二届三 次全会和扬州市委六届三次全会精神 的动员会,也是一次求直务实、团结奋

坚定的决心、更加饱满的精神、更加昂 扬的斗志,全力推进下半年工作,加快 建设幸福美好现代化新高邮,推动高邮 在周边地区率先崛起具有十分重要的 意义。大家一致表示,将坚定不移地以 重大项目为龙头、以创新转型为关键、 以城乡统筹为抓手、以改善民生为根 本、以维护稳定为首责,确保完成和超 额完成今年各项目标任务

讨论时,丁一说,面对宏观经济下

进的鼓劲会,对于动员全市人民以更加 行压力加大的影响, 上半年我市经济 社会取得了较好的成绩, 下半年仍要 顶住经济下行的压力, 坚决克服发展 中的困难,确保完成和超额完成今年 各项目标任务。

> 丁一指出, 高邮经过近年来的快速 发展,全市各级领导干部组织经济工作、 服务企业、维护社会稳定以及驾驭全局 的能力不断提升,用实实在在的举措,取 得了实实在在的成效, 让广大老百姓享 受到了实实在在的成果。(下转三版)

方桂林参加分组讨论时要求

强势推进重大项目建设 保持经济平稳较快增长

4 日上午,出席市委十届四次全会 的东片、南片、北片各镇党委书记、镇 长在第二讨论组讨论了市委书记丁一 代表市委常委会所作的报告。市委副 书记、市长方桂林,市人大常委会副主 任孙明如参加讨论。

容,认真回顾了今年上半年全市经济社 面,为加快基本实现现代化、推动高邮率 会发展取得的主要成就,共同展望了今 年下半年乃至今后一段时期我市经济社 会发展的美好前景。大家表示,要深入贯 彻落实市委十届四次全会精神, 努力开

参加讨论的同志围绕全会报告内 创科学发展、和谐发展、率先发展的新局 先崛起做出应有的贡献。(下转三版)

> 今日总值班 唐以军 责任编辑 袁慧